

Seesportclub Zwickau e.V



Seesportclub Zwickau e.V., Parkstraße 5A, 08056 Zwickau, E-Mail: vorstand@seesport.com, Webseite: www.seesport.com

Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft im Seesportclub Zwickau e.V.

Name, Vorname:		Dieses Feld wird vom Verein ausgefüllt! Eintrittsdatum:
Geburtsdatum:		Mitglieds-Nummer:
Straße / Nr.:		Schwimmkarten-Nummer:
PLZ, Wohnort:		
Mobiltelefonnr.: (bei Kindern von den Eltern)	E-Mail: (bei Kindern von den Eltern)	

Datenschutzhinweis: Ich/wir bin/sind mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner/unserer personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß Art. 13 und 14 der EU DSGVO einverstanden. Ich/wir habe/n das Recht auf Auskunft über meine /unsere beim Verein gespeicherten Daten, das Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten, das Recht auf Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung. Die gespeicherten Daten werden absolut vertraulich behandelt und im Rahmen der Organisation, Durchführung und Auswertung von sportlichen Wettkämpfen, sowie Verwaltung im Dachverband auch an Dritte weitergeleitet, die diese Daten zur Erfüllung ihrer Pflichten benötigen. Das betrifft die Online-Portale des Marinebundes, sowie den Landessportbund Sachsen e.V. (LSB) und den Kreissportbund Zwickau e.V. Die personenbezogenen Daten werden für einen unbestimmten Zeitraum für statistische Zwecke gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden entweder direkt bei der betroffenen Person oder bei Dritten (Eltern, Trainer, Verein) erhoben. Im Falle einer Nichtbereitstellung der erforderlichen personenbezogenen Daten ist die Teilnahme an sportlichen Wettkämpfen beim Marinebund und Deutschem Seesportverband e.V. (DSSV) nicht möglich. Sollte die betroffene Person Fragen, Hinweise oder Beschwerden zur Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten haben, kann sie sich an den Vorstand unter vorstand@seesport.com oder eine für den Datenschutz zuständige Aufsichtsbehörde wenden.

Einwilligungserklärung: Als gesetzliche Vertreter sind wir damit einverstanden, dass im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit des Seesportclubs Zwickau e.V. Fotos des oben genannten Kindes ausschließlich kontextgebunden in Online- oder Printmedien verwendet werden, um die Aktivitäten des Vereines darzustellen. Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden. (Nichtzutreffendes bitte streichen!)

Seite 1 von 2

... wir wünschen Euch immer 'ne Handbreit Wasser unterm Kiel



Seesportclub Zwickau e.V



Seesportclub Zwickau e.V., Parkstraße 5A, 08056 Zwickau, E-Mail: vorstand@seesport.com, Webseite: www.seesport.com,

SEPA – Lastschriftmandat				
Anschrift des Zahlungsempfängers:	Seesportclub Zwickau e.V., Parkstraße 5a, 08056 Zwickau			
Glaubiger-Identifikationsnummer:	DE32ZZZ00002556507			
Mandatsreferenz:	Mitgliedsbeiträge			
Ich ermächtige den Seesportclub Zwickau e.V., die von mir/meinen Kindern zu entrichtenden Vereinsbeiträge bei Fälligkeit mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Seesportclub Zwickau e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.				
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Zahlungsart:	Wiederkehrende Zahlung			
Name des Zahlungspflichtigen:				
Anschrift des Zahlungspflichtigen:				
IBAN:				
BIC:				
Institut:				
Ort, Datum Unterschrift des Kontoinhabers				

Seite 2 von 2

... wir wünschen Euch immer 'ne Handbreit Wasser unterm Kiel